

AMTSBLATT

für die Stadt Ludwigsfelde

HERAUSGEBER: Stadt Ludwigsfelde, Der Bürgermeister, Rathausstraße 3, 14974 Ludwigsfelde **Verantwortlich für den Inhalt:** Büro der Stadtverordnetenversammlung, C. Schulze / F. Neumann. Das Amtsblatt für die Stadt Ludwigsfelde erscheint nach Bedarf und ist kostenlos im Rathaus der Stadt Ludwigsfelde, Rathausstraße 3, Bürgerservice, 14974 Ludwigsfelde zu den Sprechzeiten erhältlich.

	34. Jahrgang	26.01.2024	Nr. 4	Seite 1
	Inhaltsverzeichnis			Seite
1.	Bekanntmachung des endgültigen Wahlergebnisses und der Namen der gewählten Bewerberinnen und Bewerber sowie Ersatzpersonen für den Ortsbeirat des Ortsteiles Löwenbruch der Stadt Ludwigsfelde am 21. Januar 2024			2
2.	Bekanntmachung der Jagdgenossenschaft Si	Tagesordnung der Versammlu ethen am 12.02.2024	ıng der Mitglieder der	3

Bekanntmachung des endgültigen Wahlergebnisses und der Namen der gewählten Bewerberinnen und Bewerber sowie Ersatzpersonen für den Ortsbeirat des Ortsteiles Löwenbruch

der Stadt Ludwigsfelde am 21. Januar 2024

Der Wahlausschuss der Stadt Ludwigsfelde hat in seiner öffentlichen Sitzung am 23.01.2024 das endgültige Wahlergebnis zur Wahl des Ortsbeirates des Ortsteiles Löwenbruch ermittelt und folgende Feststellung getroffen:

1.	Zahl der wahlberechtigten Personen	228
2.	Zahl der Wähler	70
3.	Zahl der ungültigen Stimmzettel	2
4.	Zahl der gültigen Stimmen	201

Zahl der auf jeden Wahlvorschlag abgegebenen gültigen Stimmen 5.

CDU 201 Stimmen

6. Zahl der auf jede/-n Bewerber/-in abgegebenen gültigen Stimmen

Wahlvorschlag	Name der Bewerber(innen)	Stimmenzahl
CDU Wuscher, Katja		109
	Seyde, Uwe	56
	Lichtblau, Nina	36

7. Verteilung der Sitze auf die einzelnen Wahlvorschläge

> CDU 3 Sitze

8. Gewählte Bewerberinnen und Bewerber

Lfd. Nr.	Name der Bewerber(innen)	Wahlvorschlagsträger
01	Wuscher, Katja	CDU
02	Seyde, Uwe	CDU
03	Lichtblau, Nina	CDU

9. Ersatzpersonen sowie ihre Reihenfolge

Es sind keine Ersatzpersonen vorhanden.

Ludwigsfelde, den 24. Januar 2024

gez. Christian Großmann Wahlleiter

Seite 2 von 3

Jagdgenossenschaft Siethen Der Notvorstand Ludwigsfelde 25.01.2024

Einladung

zu der Versammlung der Mitglieder der Jagdgenossenschaft Siethen am 12.02.2024 um 17:00 Uhr in die Gaststätte "Zur Viererkette", Ebereschenallee 14.

Eingeladen sind alle Eigentümer von Grundflächen, die zum gemeinschaftlichen Jagdbezirk der Jagdgenossenschaft Siethen gehören, auf denen die Jagd ausgeübt werden darf.

Tagesordnung:

- 1. Bericht des Vorstandes
- 2. Entlastung des Vorstandes
- 3. Bericht des Jagdpächters
- 4. Neuwahl des Vorstands
- 5. Haushaltsplan für das Jagdjahr 2024/2025
- 6. Beschlüsse zur Verwendung des Pachtertrages
- 7. Sonstige Beschlüsse

gez. Andreas Igel Notvorsteher